

# 施维雅荣登《2024 PatientView》肿瘤患者组织评选全球榜首

(法国叙雷讷) 2025 年 6 月 12 日——全球独立制药集团施维雅今日宣布,在《2024 PatientView (患者观点)制药企业年度声誉报告》中,集团首次荣登"与肿瘤患者组织合作的制药企业"排名全球第一。该积极认可来自 550 个患者组织的调研反馈,彰显了施维雅对开展患者合作的坚定承诺,包括邀请患者组织参与早期研发项目,以及与患者组织建立透明和长期对话机制。

调研结果显示,施维雅在多个不同维度的评选中均排名第一,包括"以患者为中心"、"数据透明度"、"长期合作关系"、"患者获益的产品开发以及研发参与度"。同时,在"患者组织熟悉的制药企业"评选中,施维雅在 32 家公司中排名第二。

施维雅全球医疗与患者事务执行副总裁 Arnaud Lallouette 表示: "集团的独立性让我们专注于自身使命并拥抱长期愿景,真正做到将患者放在首位。患者声音是我们每项工作的核心,PatientView 调研结果印证了我们的承诺。作为罕见肿瘤领域的领先者,我们有责任为患者提供切实有效的个性化治疗方案,从而帮助他们应对治疗挑战。衷心感谢患者组织对我们长久以来的信任。"

今年,施维雅进入 PatientView 全球制药企业年度声誉排行前十,位居第 8。该排名是基于调研所有治疗领域与患者组织合作的 45 家制药企业。过去几年,得益于 PatientView 评选排名的显著提高,施维雅荣获"最快崛起者"称号,这说明我们已成为排名上升最快的制药企业。同时,该成果进一步证明施维雅在全球范围内坚持创新,与患者一起、为患者服务的长期承诺,并凸显了集团以患者为中心的不懈努力。

### 重要数据一览

- 第1名: 肿瘤领域"与患者组织合作的制药企业"评选,施维雅在28家公司中排名第一位
- 第2名:肿瘤领域"患者组织熟悉的制药公司"评选,施维雅在32家公司中排名第二位
- 第8名: 所有治疗领域"与患者组织合作的制药企业"评选,施维雅在46家公司中排名第八位

## 关于施维雅

施维雅是一家由非盈利性基金会管理的国际制药集团,期望为患者和世界可持续发展带来意义深远的社会影响。凭借独特的管理模式,在确保独立运营的同时,施维雅能够以发展的眼光充分践行长期使命,专注实现患者需求,将企业利润 100%投入到长期创新突破。

凭借高血压及静脉疾病领域全球领先地位,同时作为心血管与代谢疾病领域的重要参与者,施维雅通过 整合式创新策略持续推动慢性病治疗变革,并将提升患者治疗依从性与疾病管理置于战略核心。为实现

# 新闻稿



"罕见肿瘤治疗领军者"目标,施维雅深度布局肿瘤领域,将近 70%的研发预算投入到肿瘤领域,依托精准医学开发高效疗法。

继肿瘤治疗领域的成功,施维雅决定进军神经科学领域,并将其作为未来集团持续增长的动力。目前, 施维雅专注于少数神经退行性疾病,通过精确的患者分析使得通过精准医疗提供靶向治疗反应成为可能。

为推动所有人以较低的成本享有高质量的医疗服务,集团依靠其在法国、东欧及巴西等市场的强大品牌集群的影响力,提供一系列覆盖大多数病症的优质仿制药。在所有这些领域,集团将患者的声音置于药物生命周期的每个阶段。

施维雅总部位于法国,业务遍及全球近140个国家和地区。在2023/2024财年,拥有逾2.2万名员工,实现收入59亿欧元。

更多信息参见集团的新网站: servier.com 更多信息参见集团的新网站: servier.com

欢迎在社交媒体上关注我们: LinkedIn、Facebook、Twitter、Instagram

### 新闻联系人

presse@servier.com